

GB USA	Instruction Manual	DUCATI 1198 RC
---------------	---------------------------	-----------------------

- Игрушка не предназначена для использования с литиевыми батареями. ВНИМАНИЕ: неправильное использование может создать опасную ситуацию.

EU 2002/96/EC. Prodotto conforme direttive EU 2002/96/EC.
Приведенный на данной странице перечень нормативных документов обозначает, что в течение срока службы это изделие, которое следует считать в употреблении от домашних отходов, необходимо сдать в пункт сбора вторсырья для переработки электрической и электронной аппаратуры, или сдать продавцу при покупке новой эквивалентной аппаратуры. Пользователь несет ответственность за сдачу прибора в конце его срока службы в специализированную организацию сбора. Надлежащий сбор вторсырья с последующей сдачей старой прибору на повторное использование, переработку и утилизацию без нанесения ущерба окружающей среде помогает снизить отрицательное воздействие на нее и на здоровье людей, а также способствует полному использованию материалов, из которых состоит изделие. Более подробные сведения об имеющихся способах сбора Вы можете получить, обратившись в местную службу вывоза отходов или в магазин, где Вы купили изделие.

Данное изделие соответствует директиве EU 2002/95/EC

Данное изделие соответствует директиве EU 1999/5/CE

Декларация о соответствии Код 0000389000000 мод. 00389-T и -00389-R
Настоящим Artisan S.p.A. заявляет, что данное радиопередающее изделие MOD. 00389-T – 00389-R соответствует основным характеристикам и всем условиям соответствия нормам Директивы 1999/5/CE в соответствии с решением Европейской Комиссии № 2000/299/EC, от 06/04/2000 датирован частот, использующихся в данном изделии, согласован во всех странах ЕС, поэтому оно является изделием класса I и может свободно использоваться во всех странах Европейского Союза.

Mod. 00389-T
Частота передачи: 27.145 MHz
Максимальная мощность: 10mW
Питание: 2 щелочные батареи по 1,5В типа AA

Mod. 00389-R
Питание: 4 щелочные батареи по 1,5В типа AA

- УХОД ЗА ИГРУШКОЙ**
 - Всегда будьте осторожны при использовании игрушки.
 - Предохранять от попадания воды или других жидкостей.
 - Не использовать агрессивные продукты.
 - Предохранять игрушку от ударов, источников тепла, пыли, песка, влажности и воды.

ARTSANA оставляет за собой право изменять в любой момент и без предупреждения содержание настоящей инструкции.

Безопасность, передача, перепечатывание настоящей инструкции и перевод на другой язык, даже частично в любой форме, без письменного разрешения со стороны ARTSANA строго запрещены.

Итаговлено в Китае.

Rev:00-09-090714

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

to achieve the desired course.

This product requires the use of public frequencies for its operation (according to the laws in force). For this reason, the motorcycle may capture signals produced by other similar transmitters nearby. In this case, the motorcycle may carry out manoeuvres different to selected ones.

TOY OPERATION

- After having inserted the batteries:
- 1) Switch both the motorcycle on by moving the on/off switch (fig. A1) placed on the side to the I (ON) position, and the remote control by moving the switch in fig. D4 to the O (ON) position.
- 2) Operate the motorcycle by pressing the buttons on the remote control: the remote control is equipped with two buttons that correspond to forward (fig. D5), and rear (fig. D6).
- 3) To direct the motorcycle towards right or towards left for both directions, simply angle the remote control towards the desired direction.
- 4) The roar of the engine accelerating can be heard when it is in forward gear and when it is in rear gear, the sound of the engine at low speed can be heard.
- 5) The remote control also has a button (D7) that activates the horn.
- 6) Once finished playing, it is always recommended to switch the motorcycle off by moving the switch (fig. A1) to the O position and the remote control off by moving the switch (fig. D4) to the O (OFF) position.

INSERTING AND REMOVING REPLACEABLE BATTERIES

- Battery replacement must always be performed on behalf of an adult only.
- To replace batteries: loosen the screw on the battery compartment hatch (fig. B2 for the motorcycle and fig. C3 for the remote control) with a screwdriver, remove the hatch, remove flat batteries from the battery compartment, insert new batteries making sure the polarity is correct (as indicated on the product), replace the battery compartment hatch and tighten the screw firmly.
- Use same or equivalent alkaline batteries as those recommended to operate this product.
- Do not mix different types of batteries or flat batteries with new ones.
- Keep batteries or other tools out of children's reach.
- Do not short circuit feed lamps.
- Always remove flat batteries from the product to avoid damages to the product by possible leakage.
- Always remove batteries in use the product to avoid fire and burn injuries.
- Remove batteries from the toy and from the remote control before their disposal.
- Do not throw flat batteries into fire or disperse in the environment, but dispose through separate refuse collection.
- Should batteries leak, replace them immediately after cleaning the battery compartment and wash hands thoroughly in case they have come into contact with the leaking liquid.
- Do not try recharging unchangeable batteries: they may explode.
- Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- The toy is not designed to operate on Lithium replaceable batteries. WARNING: improper use may be a hazard.

EU 2002/96/EC. THIS PRODUCT COMPLIES WITH EU DIRECTIVE 2002/96/EC.
The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

RU	Инструкция	DUCATI 1198 RC
-----------	-------------------	-----------------------

Возраст: от 2-х лет и далее

Перед использованием рекомендуется прочитать и сохранить настоящую инструкцию для дальнейших консультаций.

- Мотоцикл работает от 4-х щелочных батареек типа «AA» по 1,5 Вольт, а пульт радиуправления работает от 2-х щелочных батареек типа «AA» по 1,5 Вольт. Батареи не перезаряжаются.

Для безопасности Вашего ребенка:
ВНИМАНИЕ
Перед использованием снять с изделия всевозможные пластиковые пакеты и другие элементы упаковки (такие как шурупы, крепежные детали, пр.) и держать их вдали от детей.

ВНИМАНИЕ!
Регулярно проверять состояние изделия (износ, повреждения). В случае видимых повреждений не использовать игрушку и держите ее в недоступном для детей месте.

- Внимание!**
 - Не трогать колеса игрушки, когда она находится в движении.
 - Не использовать игрушку на дороге.
 - Не использовать игрушку на влажных, пыльных и скользких поверхностях.
 - Не оставлять мотоцикл или пульт радиуправления вблизи источников тепла.
 - При функционировании игрушки могут наблюдаться anomalies, по причине радиопомех, вызванных ограниченными использованием звуку и более мощными на определенных частотах, проводками высокого напряжения, высоковольтными трансформаторами, зданиями или стенами определенного типа, электромагнитным излучением, присутствием радиосигналов от других приборов.
 - Максимальное расстояние действия радиуправления приблизительно 5 метров (в зависимости от условий окружающей среды это расстояние может изменю сократиться).

Мотоцикл (Рисунок А и В)
A1) Переключатель включения/выключения (O/I)
B1) Крышка отсека с батареями
Пульт радиуправления (Рисунок С и D)
C1) Крышка отсека с батареями
D4) Переключатель включения/выключения (O/I)
D5) Кнопка движения вперед (прямо)
D6) Кнопка движения назад (прямо)
D7) Звуковой сигнал

ВВЕДЕНИЕ В ИГРУ
Мотоцикл DUCATI 1198 RC движется в разных направлениях: вперед (прямо), вперед (направо и влево) и назад (прямо, назад влево и назад вправо). Простота и интуитивность пульт радиуправления позволяет использовать изделие, начиная с 2-х летнего возраста. В этом возрасте ребенок начинает использовать радиопульт, просто нажимая кнопки и наблюдая за направлением движения мотоцикла. Это управление является очень важным, поскольку позволяет ребенку расширить поле зрения и тренировать координацию движений. Кроме того, движение мотоцикла можно направлять, просто наклонив радиопульт интуитивным движением, которое стремится к смимляции реальности, дела из игры ультрареалистичным занятием.

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

F	Manuel d'Instructions	DUCATI 1198 RC
----------	------------------------------	-----------------------

Âge: à partir de 2 ans

Avant l'utilisation, lire et conserver ces instructions pour toute consultation ultérieure.

- La mot fonctionne avec 4 piles alcalines type "AA" de 1,5 Volt et la télécommande avec 2 piles alcalines type "AA" de 1,5 Volt. Les piles ne sont pas rechargeables.

Pour la sécurité de votre enfant:
ATTENTION!
Avant l'utilisation, lire et éliminer tous les sachets en plastique éventuels et tous les éléments qui font partie de l'emballage du jouet (ex. écrous, éléments de fixation, etc.) et les tenir hors de la portée de l'enfant.

AVERTISSEMENTS
Vérifier régulièrement l'état d'usage du produit et la présence de détériorations éventuelles. En cas de dommage, ne pas utiliser le jouet et le tenir hors de la portée des enfants.

- Attention!**
 - Ne pas toucher les roues du véhicule quand celui-ci fonctionne.
 - Ne pas utiliser le jouet dans la rue.
 - Ne pas laisser le jouet sur des surfaces mouillées, sablonneuses ou poussiéreuses.
 - Ne pas laisser la voiture ou la télécommande près de sources de chaleur.
 - Le fonctionnement du jouet pourrait subir des anomalies dues à des interférences radio provoquées par : l'utilisation simultanée de deux voitures sur la même fréquence; l'usage à haute tension; transformateur à haute tension; certains types de constructions ou de disions; pollution électromagnétique; présence de signaux radio émis par d'autres appareils.
 - La portée maximum de la télécommande est d'environ 5 mètres (elle pourrait diminuer sensiblement en fonction des conditions ambiantes).

Moto (Figure A et B)
A1) On/off switch (I/O)
B2) Couverture du compartiment des piles
Télécommande (Figure C et D)
C3) Couverture du compartiment des piles
D4) Interrupteur marche/arrêt (I/O)
D5) Bouton de marche avant
D6) Bouton de marche arrière
D7) Klaxon

INTRODUCTION AU JEU
Le DUCATI 1198 RC se déplace dans différentes directions: en avant tout droit, en arrière tout droit, en avant à gauche et en avant à droite, en arrière à gauche et en arrière à droite. La simplicité et le caractère intuitif de sa télécommande rendent la moto adaptée à l'utilisation des deux ans. A cet âge, l'enfant commence à utiliser la télécommande en appuyant simplement sur les boutons et à observer la direction suivie par la moto. Il s'agit d'un exercice très important car il permet d'élargir son champ de vision et d'affiner sa capacité de coordination des mouvements de la main. La possibilité de diriger la moto simplement en inclinant la télécommande, avec un mouvement très intuitif qui simule la réalité, rend l'utilisation du jouet plus agréable et passionnante. A partir de trois ans, l'enfant apprend à associer les sons de la marche devant la télécommande avec l'effet

GB USA	Instruction Manual	DUCATI 1198 RC
---------------	---------------------------	-----------------------

Age: 2 years and over

Please read and keep these instructions for future reference below.

- The motorcycle operates on 4 "AA" 1.5 Volt alkaline batteries and the remote control operates on 2 "AA" 1.5 Volt alkaline batteries. Batteries are not included.

For your child's safety:
WARNING!
Before use, remove and dispose of any plastic bags and all other components that are part of the product's packaging (e.g., straps, fixing parts etc.) and keep them out of the child's reach.

WARNINGS
Check the toy regularly for wear and for any damage. In case of visible damage, do not use the toy and keep it out of children's reach.

- Warning!**
 - Do not touch the vehicle's wheels during operation.
 - Do not use the toy on wet, sandy or dusty surfaces.
 - Do not leave the motorcycle or the remote control near heat sources.
 - Toy operation may be faulty due to radio interferences caused by the use of two or more motorcycles with the same frequency at the same time, high voltage wires, high voltage transformers; certain types of buildings or walls; electromagnetic pollution; radio signals produced by other appliances.
 - The remote control's maximum operating distance is of about 5 metres (this distance may be significantly reduced according to environmental conditions).

Motorbike (Figure A and B)
A1) On/off switch (I/O)
B2) Battery compartment hatch
Remote control (Figure C and D)
C3) Battery compartment hatch
D4) On/off switch (O/I)
D5) Forward gear button
D6) Rear gear button
D7) Horn

TOY INTRODUCTION
The DUCATI 1198 RC motorbike moves in different directions: straight forward, straight to the right and straight to the left; straight back, straight back to the right.

The remote control's allows it to be used from the age of two years onwards. At this age, the child begins to use the remote control by simply pressing the buttons and observing the direction taken on by the motorbike. This is a very important exercise as it allows the child to widen its visual field and to develop its hand movement, coordination skills. Furthermore, the motorbike can also be directed by simply angling the remote control with a very intuitive movement that tends to simulate reality making the use of the toy even more exhilarating.

From the age of three years onwards, the child learns to associate the direction selected on the remote control with the effect produced (corresponding to the motorbike's movement) at first, the child will drive the motorbike until it reaches an obstacle, the child will then learn to coordinate the action on the remote control precisely so as

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

Начиная с третьего года жизни ребенок учится ассоциировать выбранное на радиопульте направление движения с получаемым эффектом (соответствующим движению мотоцикла) в первую очередь, ребенок будет управлять мотоциклом до первого препятствия, затем он научится точно координировать свое действие на радиопульте для достижения желаемого маршрута.

Для функционирования настоящего изделия требуется как радиопередающее устройство (максимальное расстояние действия которого составляет около 5 метров (это расстояние может быть значительно уменьшено в зависимости от условий окружающей среды)).

ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ИГРУШКИ
После того, как батарейки будут установлены:

- 1) Включите как мотоцикл, переключив переключатель включения/выключения (рис. А1), расположенный сбоку на I (ON) так, и пульт радиуправления, переключив переключатель (рис. D4 на I (ON).
- 2) Введите в действие мотоцикл, нажимая кнопки пульта радиуправления: на пульте радиуправления расположены две кнопки, которые соответствуют направлению вперед (рис. D5) и назад (рис. D6).
- 3) Для того, чтобы направить мотоцикл направо или налево при движении как назад, так вперед, достаточно просто наклонить радиопульт в желаемую сторону.
- 4) При движении вперед можно услышать рокот мотора, который набирает обороты, а при движении назад можно услышать звук мотора, который работает в силовом режиме обротов.
- 5) На пульте радиуправления имеется также кнопка (D7) для введения в действие звукового сигнала.
- 6) По завершении игры рекомендуется всегда выключать игрушку, переключая как переключатель на мотоцикле (рис. А1), так и на радиопульте (рис. D4) на I (OFF).

УСТАНОВКА ИЛИ ЗАМЕНА БАТАРЕЕК
Замена батарейки необходимо ослабить отверткой винт на крышке (рис. B2 для мотоцикла и рис. C3 для пульта управления), снять крышку, извлечь разряженные батарейки, вставить новые, следя за правильной полярностью (как указано на крышке) и завинтив винт до упора.

- Для правильного функционирования использовать щелочные батарейки рекомендуемого типа или эквивалентные.
- Не смешивать щелочные батарейки, стандартные (утольно-цинковые) или перезаряжаемые (никель-кадмиевые).
- Не смешивать различные типы батареек или разряженные батарейки с новыми.
- Не оставлять батарейки или инструменты под рукой у детей.
- Не замыкать клеммы.
- Всегда вынимать разряженные батарейки из изделия, так как возможная утечка жидкости может повредить его.
- Всегда вынимать батарейки, если в течение данного времени изделие не используется.
- Зарядные батарейки от игрушки не подлежат так же ее выдоброт.
- Не разбрасывать и не сжигать использованные батарейки, а пользоваться соответствующими контейнерами для дифференцированного сбора отходов.
- В случае, если обнаружена утечка жидкости из батареек, немедленно замочить их, предохраняя от попадания воды на одежду и тщательно вымыть руки в случае контакта с вытекшей жидкостью.
- Не пытаться перекачать разряженные батарейки: они могут взорваться.
- Не рекомендуется применение перезарядных батареек, так как они могут снизить функциональность игрушки.
- Если используют перезарядные батарейки, то прежде чем зарядить, их необходимо извлечь из игрушки и производить зарядку только в присутствии взрослых.

GB USA	Instruction Manual	DUCATI 1198 RC
---------------	---------------------------	-----------------------

Di tresceso roku zycia dziecko uczy się kojarzyć wybrany pilotem kierunek jazdy z osiągnięciem wyniku (odpowiadającym ruchowi motocykla), początkowo poruszając motocykl w daną przeszkody, po pewnym czasie nacisnąć jej przyciski koordynując obsługę pilota, osiągnąć wybrany kierunek.

Aby zabawka funkcjonowała prawidłowo konieczne jest (jak przewidują obowiązujące przepisy) użycie publicznych częstotliwości. Z tego powodu możliwe jest że motocykl i radiopult mogą ulegać pochłonięciu od innych podobnych, znajdujących się w pobliżu nadajników. W takim wypadku motocykl może wykonać manewry niezgodne z wymaganiami.

POSOB FUNCIONONAVIA ZABAWKI
Włożyć baterie, po czym:

- 1) Włączyć zarówno motocykl, ustawiając znajdujący się z boku motocykla przełącznik służący do włączania / wyłączania (rys. A1) w pozycję I (ON), jak i pilot, ustawiając pokazany na rys. D4 przełącznik w pozycję I (ON).
- 2) Uruchomić motocykl wciskając przyciski pilota: przycisk przodu służy do jazdy, przycisk tyłu służy do jazdy w tył.
- 3) Aby motocykl poruszył się w lewo, zarówno do przodu jak i do tyłu, wystarczy po prostu nachylić pilota w odpowiednią stronę.
- 4) Podczas jazdy do przodu odzwierczi jest warkot zwiększającego obroty silnika, natomiast podczas jazdy do tyłu słychać pracę silnika na niskich obrotach.
- 5) Na płycie przewidziano również przycisk (D7) włączający klacson.
- 6) Po zakończeniu zabawy należy się zawsze wyłączyć motocykl, ustawiając zarówno przełącznik na motocyklu (rys. A1), jak i na pilocie (rys. D4) w pozycję I (OFF).

WKLADANIE I LUB WYMIANA BATERII
Baterie powinny być zawsze wymieniane przez osobę dorosłą.

- Aby wymienić baterie należy: rozluźnić nakrętkę przykręcony do boku motocykla i rys. C3 dla pilota; wyjąć pokrywki wyjętę wyłączenie baterie; włożyć nowe baterie zwracając uwagę na to, aby została zachowana prawidłowa biegunowość (tak jak pokazano na produkcie); włożyć pokrywki i dokręcić mocno wrętkę.
- Należy stosować baterie alkaliczne jednakowo lub podobnie do baterii zalecanych dla tego produktu.
- Nie mieszać różnych rodzajów baterii, ani baterii wyładowanych z nowymi.
- Nie mieszać baterii alkalicznych, standardowych (węglowo-cynkowych) i dających się wielokrotnie ładować (niklowo-kadmion).
- Nie pozostawiać baterii ani ewentualnych narzędzi w zasięgu ręki dzieci.
- Nie powodować zwarcia na zaciskach prądowych.
- Zawsze wyjąć wyładowane baterie z produktu, aby uniknąć ewentualnych wycieków, które mogąby uszkodzić produkt.
- Zawsze wyjąć baterie, jeśli produkt nie jest używany przez długi okres czasu.
- Zanim zabawka zostanie wytrącona, należy wyjąć baterie z zabawki z pilota.
- Nie należy wycisnąć przycisków baterii do orgnia, ani nie wycisnąć ich do otoczenia. Należy je wyrzucić do specjalnych pojemników selektywnego zbiórki odpadów.
- Jeśli zauważono zostały wycieki z baterii, należy je bezwzględnie wymienić. Proszę pamiętać o wyczyszczeniu miejsca na baterie i dokładnym umyciu rąk w razie zetknięcia się z wyciekami.
- Nie należy ładować ładowac baterii, które nie można ponownie ładować; mogłyby one wybuchnąć.
- Zabawki się nie stosować: baterii dających się ponownie ładować; mogłyby one spowodować porażkę funkcjonowanie baterii.
- W razie użycia baterii, które można wielokrotnie ładować, przed przystąpieniem do ich ładowania, należy je wyjąć z zabawki i przeprowadzić ładowanie tylko pod nadzorem osoby dorosłej.
- Zabawka nie działa na baterie na lit. UWAGA: nieprawidłowe użycie może okazać się niebezpieczne.

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

EU 2002/96/EC. Produit conforme à la Directive EU 2002/96/EC. Le symbole de la poubelle barrée apposé sur le produit indique qu'à la fin de la vie du produit, celui-ci doit être traité séparément des ordures ménagères et être envoyé dans un centre de tri sélectif pour appareils électromécaniques et électroniques, ou remis au revendeur au moment de l'achat d'un nouvel appareil équivalent. L'usager est responsable de l'emloi de l'appareil lorsqu'il se fonctionne plus aux structures de récupération appropriées. Un tri sélectif adéquat pour envoyer l'appareil inutilisé au recyclage, au traitement ou à une élimination compatible avec l'environnement aide à prévenir d'éventuels effets négatifs sur l'environnement et la santé et favorise le recyclage des matériaux qui composent le produit. L'élimination abusive du produit par l'utilisateur donne lieu aux sanctions administratives prévues au Digs n° 2211997 (art. 50 et suivants du Digs 22197). <p>Pou plus d'informations sur les systèmes de tri disponibles, adressez-vous à son service local en charge du ramassage des ordures ou au magasin où a été acheté le produit.</p>	EU 2002/96/EC. Prodotto conforme à la Directive EU 2002/96/EC. Il simbolo de la poubelle barrée apposto sul prodotto indica qu'à la fin de la vie du produit, celui-ci doit être traité séparément des ordures ménagères et être envoyé dans un centre de tri sélectif pour appareils électromécaniques et électroniques, ou remis au revendeur au moment de l'achat d'un nouvel appareil équivalent. L'usager est responsable de l'emloi de l'appareil lorsqu'il se fonctionne plus aux structures de récupération appropriées. Un tri sélectif adéquat pour envoyer l'appareil inutilisé au recyclage, au traitement ou à une élimination compatible avec l'environnement aide à prévenir d'éventuels effets négatifs sur l'environnement et la santé et favorise le recyclage des matériaux qui composent le produit. L'élimination abusive du produit par l'utilisateur donne lieu aux sanctions administratives prévues au Digs n° 2211997 (art. 50 et suivants du Digs 22197). <p>Pou plus d'informations sur les systèmes de tri disponibles, adressez-vous à son service local en charge du ramassage des ordures ou au magasin où a été acheté le produit.</p>	EU 2002/96/EC. Prodotto conforme à la Directive EU 2002/96/EC. Il simbolo de la poubelle barrée apposto sul prodotto indica qu'à la fin de la vie du produit, celui-ci doit être traité séparément des ordures ménagères et être envoyé dans un centre de tri sélectif pour appareils électromécaniques et électroniques, ou remis au revendeur au moment de l'achat d'un nouvel appareil équivalent. L'usager est responsable de l'emloi de l'appareil lorsqu'il se fonctionne plus aux structures de récupération appropriées. Un tri sélectif adéquat pour envoyer l'appareil inutilisé au recyclage, au traitement ou à une élimination compatible avec l'environnement aide à prévenir d'éventuels effets négatifs sur l'environnement et la santé et favorise le recyclage des matériaux qui composent le produit. L'élimination abusive du produit par l'utilisateur donne lieu aux sanctions administratives prévues au Digs n° 2211997 (art. 50 et suivants du Digs 22197). <p>Pou plus d'informations sur les systèmes de tri disponibles, adressez-vous à son service local en charge du ramassage des ordures ou au magasin où a été acheté le produit.</p>	EU 2002/96/EC. Prodotto conforme à la Directive EU 2002/96/EC. Il simbolo de la poubelle barrée apposto sul prodotto indica qu'à la fin de la vie du produit, celui-ci doit être traité séparément des ordures ménagères et être envoyé dans un centre de tri sélectif pour appareils électromécaniques et électroniques, ou remis au revendeur au moment de l'achat d'un nouvel appareil équivalent. L'usager est responsable de l'emloi de l'appareil lorsqu'il se fonctionne plus aux structures de récupération appropriées. Un tri sélectif adéquat pour envoyer l'appareil inutilisé au recyclage, au traitement ou à une élimination compatible avec l'environnement aide à prévenir d'éventuels effets négatifs sur l'environnement et la santé et favorise le recyclage des matériaux qui composent le produit. L'élimination abusive du produit par l'utilisateur donne lieu aux sanctions administratives prévues au Digs n° 2211997 (art. 50 et suivants du Digs 22197). <p>Pou plus d'informations sur les systèmes de tri disponibles, adressez-vous à son service local en charge du ramassage des ordures ou au magasin où a été acheté le produit.</p>
--	---	---	---

Produit conforme à la Directive EU 2002/95/CE
Produit conforme à la Directive EU 1999/5/CE
Déclaration de conformité - Réf. 00000389000000 Mod. 00389-T et 00389-R
Par la présente Artisan S.p.A. déclare que ce jouet télécommandé Mod. 00389-T - 00389-R est conforme aux spécifications essentielles et aux autres dispositions qui s'y rattachent fixées par la directive 1999/5/CE. Conformément à la décision de la Commission Européenne N° 2000/299/CE, du 06/04/2000 la bande de fréquence utilisée par ce produit est harmonisée dans tous les Pays de l'UE, par conséquent il s'agit d'un produit de classe I qui peut être librement utilisé dans tous les Pays de la Communauté Européenne.

Mod. 00389-T
Fréquence de transmission : 27,145 MHz
Puissance max.: 10mW
Alimentation : 2 piles alcalines de 1,5V type AA

Mod. 00389-R
Alimentation : 4 piles alcalines de 1,5V type AA

NETTOYAGE ET ENTRETIEN DU JOUET
Pour nettoyer le jouet, utiliser un chiffon doux.

Ne pas le mouiller avec de l'eau ou d'autres liquides

Ne pas utiliser de produits abrasifs

Protéger soigneusement le jouet des chocs, de la chaleur, de la poussière, du sable, de l'humidité et de l'eau.

ARTSANA se réserve le droit de modifier à tout moment et sans préavis ce qui est décrit dans cette notice d'utilisation.

La reproduction, transmission, traduction et traduction, même partielle, dans une autre langue, sous quelque forme que ce soit, de cette notice sont absolument interdites sans l'autorisation écrite préalable d'ARTSANA

Fabrique en Chine

Rev:00-09-090714

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------

46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389.000.070	46-000389
--------------------------	--------------------------	--------------------------	------------------

00000389000070 Ducati 1198 R/C

This device complies with part 15 of the FCC Rules.

Operation is subject to the following two conditions:

- 1) this device may not cause harmful interference, and
 - 2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
-

Caution:

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTES:

This product has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This product generates, uses and can radiate radio frequency energy. If not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this product does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, Please try to correct the interference by one of the following measures:

- a) Reorient or relocate the receiving antenna;
- b) Increase the separation between the equipment and receiver;
- c) Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected;
- d) Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help.